

**Dagsorden bestyrelsesmøde.  
Kongsvad Rideklub Thorsager  
Stationsvej 46a, 8410 Rønde**

**24. november 2022 kl. 18.00 hos Jena (incl. julefrokost)**



*Deltager: Jena, Birgitte, Nanna, Morten, Lotte, Erik, Kristine og Jeanette*

*Afbud:*

### **Godkendelse af referat fra d.26. oktober 2022.**

Referat godkendt.

### **Orientering samt punkter fra daglig leder.**

Låneponyen, Marlow, er installeret og vi ser frem til at få den i brug. Vi har den frem til foråret.

Vi ser stadig efter en hest til rideskolen, men de er svære at finde.

Musse er klar til at komme i gang igen efter sygdomsforløbet om et par uger.

Gaya bliver sat til salg, og vi har bestemt at køber betaler for handelsundersøgelsen.

Pengeprofilen stopper som sponsor, så vi skal finde en ny sponsor.

### **Orientering fra formand.**

Skønt med de afholdte sociale arrangementer såsom klippe-klitredag, julestævnet og klubaften.

Fondsmidler skal forsøges at søges igen.

### **Orientering samt punkter fra ejere.**

Der er kommet ral til gårdsplads og sand til løbegang samt muddermåtter til løsdriften.

Der er indsendt ansøgning til kommunen mht. trekammer tanken, og pt er der ca. 6-8 ugers ventetid ved kommunen.

Dieseltanken er næsten tom, så vi skal snart have den påfyldt. Vi har beviliget op til ½ tank.

Hø og wrap er indkøbt, men det indkøbte wrap er af ret dårlig kvalitet. Det er utrolig tørt.

Vi ser os om efter en ny leverandør til næste år, hvor vi afprøver et par stykker, men Birkballe er et udmærket forslag. Lotte arbejder videre med opgaven.

### **Orientering fra kasserer med redegørelse for bank og klubbens økonomi.**

Der er lidt penge på kontoen, men vi mangler også at betale sidste rate af huslejen.

Lokaletilskuddet ønskes afsendt medio januar, så vi kan få saldoen på kontoen op.

Der er et par skyldnere, som Birgitte kontakter.

### **El.**

Forbruget er ikke steget, men kWh prisen har været høj, hvilket afspejles i elregningen.

Vi skal til stadighed være obs på vores elvaner.

### **Tilbud fra MC emballage.**

Vi har modtaget tilbud på div. aftørringspapir, skraldesække og lignende, som vi forbruger i større mængder. Vi vedtager at takke ja og Jeanette står for bestilling af 1 x køkkenrulle, 2 x wc-papir samt vareprøver på sækkene.

### **Julegaver til personale.**

Lotte står for indkøb af gaver til undervisere og daglig leder.

Budgettet er kr.200,00 pr gave til underviserne og kr.400,00 til daglig leder.

Det skal IKKE være gavekort.

### **Eleviskolecup 2023.**

Denne foregår i perioden januar-juni. Man er typisk i en pulje med tre andre klubber, som ligger geografisk tæt på. Der skal afholdes et værtsstævne i klubben. Der skal være 4 elever, hvoraf 2 af dem skal være under 13 år de resterende max 16 år, så de følger ponyårene, og der skal være en holdleder. Derudover skal vi stille 4 ponyer til rådighed ved værtsstævnet.

Nanna arbejder videre med opgaven, da vi synes, at det lyder som et spændende tiltag.

## **Ansvar i forbindelse med opvarmning af pony.**

Der er blevet observeret, af en forældre, at en pony fik meget lidt opvarmning inden springundervisning. Det skal gøres tydeligere, at forældreansvaret også gælder over for ponyen. Det er et kostbart og elskeligt dyr, som vi (elever og parter) får glæde af til en billig penge. Line laver opslag på FB-springsiden vedr. reglerne før og efter springundervisning, så der ikke er usikkerhed om hvor lidt eller hvor meget, der skal varmes op. Kan man ikke nå at varme op i forhold til reglerne må man aflyse springundervisningen.

## **FB-grupper – ”Kongsvad opstaller og parsrytter”/”Parter på KRT.”**

Førstnævnte gruppe har 71 medlemmer – bliver brugt dagligt.  
Næste gruppe har 28 medlemmer – sidste opslag d.21.10.22.  
Som partsforældre er der mange grupper at holde sig ajour med. Det kan gøres mere overskueligt ved at fjerne ”Parter på KRT”, som alligevel ikke får glæde af alle informationerne.  
FB-gruppen ”Parter på KRT” bliver nedlagt. Birgitte står for at få den nedlagt.

## **Årshjul.**

Juleslik og julemand til stævne skal påføres årshjul.  
Birgitte sørger for dette.

## **Eventuelt.**

Eftersyn på varmepumper i rytterstue og saddeletrum – Morten står for det.  
Opslag vedr. port til stald mht. hvornår den skal være åben/lukket.  
Der skal findes 2 suppleanter til bestyrelsen.

Næste møde d.17/1 2023 hos Birgitte kl.18:00 – Søndermarken 81, Kolind.